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Η εταιρεία Ultimate Mystery προςφζρει 10 διαφορετικά ςενάρια μυςτθρίου προσ λφςθ ςτουσ 

πελάτεσ τθσ, τα οποία μποροφν να παιχκοφν είτε ςε ειδικά διαμορφωμζνα δωμάτια 

(«εςωτερικά» ςενάρια) είτε ςε εξωτερικοφσ χϊρουσ («εξωτερικά» ςενάρια). Οι παίκτεσ 

προςπακοφν να λφςουν το κάκε μυςτιριο ωσ ομάδα. Κάκε ςενάριο μπορεί να κλειςτεί μόνο 

μία φορά κάκε απόγευμα. Η χρζωςθ, ανά άτομο, για τθ ςυμμετοχι ςτθ λφςθ ενόσ ςεναρίου 

μυςτθρίου γίνεται ςφμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

Πλήθος ατόμων ομάδας  Χρζωση για «Εσωτερικά» 
ενάρια (σε ευρώ ανά άτομο) 

Χρζωση για «Εξωτερικά» 
ενάρια (σε ευρώ ανά άτομο) 

1-8 30 40 

Πάνω από 8 άτομα 20 30 

 

Η χρζωςθ αυτι δεν είναι κλιμακωτή. 

Να γράψετε πρόγραμμα ςε ΓΛΩΣΣΑ που: 

4.1. Να περιλαμβάνει κατάλλθλο τμιμα δθλϊςεων. Για κάκε ζνα από τα 10 ςενάρια 

μυςτθρίου που προςφζρει θ εταιρεία να διαβάηει τον κωδικό αρικμό (ΚΩΔ) του ςεναρίου 

μυςτθρίου (1-10) και εάν για το ςυγκεκριμζνο απόγευμα το ςενάριο είναι κλειςμζνο ι 

διακζςιμο (ΚΑΣΑΣ), με επιτρεπτζσ απαντιςεισ ‘ΚΛ’ και ‘ΔΙΑΘ’, αντίςτοιχα. Εάν το ςενάριο 

είναι κλειςμζνο, κα διαβάηει το πλικοσ των ατόμων τθσ ομάδασ που το ζκλειςε (ΠΛ) και εάν κα 

παιχκεί ςτισ εγκαταςτάςεισ τθσ εταιρείασ ι ςε εξωτερικό χϊρο (ΣΟΠΟ), με επιτρεπτζσ 

απαντιςεισ ‘ΕΣ’ ι ‘ΕΞ’, αντίςτοιχα. Να κεωριςετε ότι όλα τα δεδομζνα που ειςάγονται είναι 

ςωςτά και δεν απαιτείται ζλεγχοσ τθσ εγκυρότθτάσ τουσ.  
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4.2. Στθ ςυνζχεια, εφόςον το ςενάριο είναι κλειςμζνο, να υπολογίηει και να εμφανίηει τα 

χριματα (ΧΡ) που κα πλθρϊςει ςυνολικά θ ομάδα που το ζκλειςε, με βάςθ τον παραπάνω 

πίνακα. Οι ομάδεσ που κα παίξουν ςε εξωτερικό χϊρο και απαρτίηονται από περιςςότερα από 

8 άτομα, δικαιοφνται δωρεάν αναψυκτικά. Αν θ ςυγκεκριμζνθ ομάδα δικαιοφται δωρεάν 

αναψυκτικά, το πρόγραμμα κα πρζπει να εμφανίηει κατάλλθλο μινυμα.  
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4.3  Να εμφανίηει τον κωδικό αρικμό του ςεναρίου που κα αποφζρει ςτθν εταιρεία τα 

περιςςότερα χριματα το απόγευμα αυτό κακϊσ και πόςα από τα κλειςμζνα ςενάρια κα 

παιχκοφν ςε εςωτερικό χϊρο.  

Μονάδες 8 


